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Data da reunião ordinária: 19-11-2001 
 

Início da reunião: 16.30 horas 
 

Términus da reunião: 20.00 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: José Pereira da Cunha 
 
Vereadores:  
               Olímpia Maria das Neves Valentim 
                Carlos Alberto Alves da Silva 
               Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
               Luis Filipe Mesquita Boavida 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
               António Silvino da Costa Ferreira 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria Júlia de Jesus Canhoto Pimenta 
 
Cargo: Chefe de Divisão Administrativa 
 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria:  19-11-2001 
 
                Operações Orçamentais:  109.383.992,00 
 
                Operações de Tesouraria:  245.696,50 

 
 

 

 



  2 

 

 

 

 

LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foi presente a acta da reunião anterior, que depois de lida e corrigida foi 
aprovada e assinada.  

BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DO ENTRONCAMENTO 
NOMEAÇÃO DE COMANDANTE DE BOMBEIROS V. ENTRONCAMENTO 
- Carta da Inspecção Distrital dos Bombeiros de Santarém, a informar que foi 
homologada a nomeação do Sr. Fernando José Guia Barbosa, para desempenhar 
as funções de Comandante dos Bombeiros Voluntários do Entroncamento, 
conforme o Despacho que anexam para o efeito. 
- A Câmara tomou conhecimento.    

EXPEDIENTE DIVERSO 
TAXA DE ALCOOLÉMIA 
- Ofício nº 327/G/2001, datado de 30 de Outubro findo, da Federação Nacional das 
Adegas Cooperativas, F.C.R.L., a solicitar que esta Autarquia transmita a linha de 
pensamento, relativamente à redução de Taxa de Alcoolémia recentemente 
publicada, e inserida no Código da Estrada, a qual, está a penalizar aquele sector. 
- A Câmara tomando conhecimento, deliberou por unanimidade, concordar com os 
0,5 gr./l. de álcool admitido no sangue, dado que se trata de uma questão social e 
de concorrência. 

AQUISIÇÕES DIVERSAS 
PROPOSTA PARA VENDA DOS 1º E 2º PISOS – PRAÇA MARECHAL CARMONA 
- Fax da ServiBanca - Grupo Banco Comercial Português a informar na sequência 
de contactos anteriormente havidos, das condições para venda dos 1º e 2º pisos do 
prédio sito na Praça Marechal Carmona, onde funciona a sucursal do Sottomayor do 
Entroncamento. 
- Foi abordada a questão do terraço que tem de ser comum; deverá ser considerada 
a cláusula do direito de preferência do rés-do-chão; necessidade de verificar: 
acessos, áreas, questões monetárias, etc.  
- A Câmara, após ponderada apreciação com intervenções dos Senhores 
Vereadores e do Chefe da Divisão de Gestão e Recursos Financeiros, deliberou 
fazer baixar aos Serviços de Obras para análise e avaliação após visita ao local. 

PISCINA EXTERIOR 
PISCINA EXTERIOR – 2ª FASE 
- Carta datada de 5 de Novembro corrente da Firma Construções Pastilha & 
Pastilha, S.A., a enviar a factura nº 1582, no valor total de 7.346.207$00 (sete 
milhões, trezentos e quarenta e seis mil, duzentos e sete escudos), referente 
trabalhos efectuados na empreitada da "Piscina Exterior - 2ª Fase", de acordo com 
o auto de medição nº 11, que anexam. 
- A Câmara, após os parecer favorável dos respectivos serviços, deliberou por 
unanimidade, homologar o auto e liquidar a factura. 

ARRUAMENTOS 
ALARGAMENTO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DAS VENDAS 
- Ofício nº 536/01, de 15 de Novembro corrente da Firma Manuel Manso Nunes, 
Ldª., a enviar a factura nº 1061, no valor total de 2.320.605$00 (dois milhões, 
trezentos e vinte mil, seiscentos e cinco escudos) (11.575,13 Euros), referente a 
trabalhos efectuados na empreitada de " Conservação da Rede Viária - 
Arruamentos e Passeios Alargamento e Pavimentação da Estrada das Vendas 
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(Prolongamento da Rua D. Afonso Henriques até à Rua da Saudade)", de acordo 
com o auto de medição nº 4, que anexam. 
- A Câmara, após o parecer favorável dos respectivos serviços, deliberou por 
unanimidade, homologar o auto e liquidar a factura.   

CAMPO M.FUTEBOL ENTº (CAMPO DE TREINOS) 
BANCADA DO CAMPO DE JOGOS DO BONITO 
- Factura nº 409, de 24 de Julho de 2001, da Firma Quimlena - Construções, Ldª., 
no valor total de 1.500.889$00 (um milhão, quinhentos mil, oitocentos e nove 
escudos), referente a trabalhos executados na empreitada da "Bancada do Campo 
de Jogos do Bonito", conforme o auto de Medição nº 1 - 2ª Adicional, que anexam. 
- A Câmara, após o parecer favorável dos respectivos serviços, deliberou por 
unanimidade, homologar o auto e liquidar a factura.   

PESSOAL 
PESSOAL – INFORMAÇÃO ADMINISTRATIVA 
- Na sequência de uma petição do Fiscal Municipal Especialista, José Manuel da 
Conceição Fernandes, relativamente à progressão na carreira, foi presente  dos 
serviços uma informação,  no sentido de se proceder à redução do tempo de serviço 
para efeitos de promoção.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou atribuir ao Fiscal Municipal 
Especialista, José Manuel da Conceição Fernandes, a menção de mérito 
excepcional, com base nos pressupostos constantes da informação dos serviços. 
- Mais foi deliberado, submeter este assunto à sanção da Assembleia Municipal. 

EXPEDIENTE DIVERSO 
PORTUGAL TELECOM – FACTURAÇÃO 
- Do Chefe de Divisão de Gestão e Recursos Financeiros, foi presente a seguinte 
informação, referente à facturação de Portugal Telecom: 
- "1 - Recebi ontem (dia 8) os Srs. Engº. Faustino e Engº. Samuel da PT Torres 
Novas (Área Comercial). 
- 2 - O Objectivo da visita era o de comunicar à Câmara que a PT vai praticar novos 
tarifários para certo tipo de clientes - onde se incluem as Câmaras Municipais, na 
condição de os mesmos se manterem como utilizadores de todo o tráfego (local, 
regional e nacional). 
- 3 - Os preços, a aplicar possivelmente já na próxima facturação, serão os 
seguintes: 
- Tipo de chamada - Novo preço - Preço actual 
-    Local     - 6$80/minuto - 16$00 - 1º minuto + 4$00/minuto nos restantes 
- Regional   -   8$80/minuto  - 16$00 nos 1ºs 20 segundos e 11$50 nos restantes 
- Nacional   -  11$50/minuto - 11$50/minuto 
- Fixo-móvel -  58$00/minuto - 62$00/minuto 
- 4 - Dado que se trata de um tarifário mais vantajoso e como até agora nenhum 
outro operador nos propôs melhores condições (apesar de se terem feito algumas 
simulações), proponho que a Câmara aceite este tarifário. Tal não invalida o facto 
de poder existir uma mudança de operador se surgir posteriormente proposta global 
mais favorável para o orçamento municipal." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, aceitar os novos 
preços da facturação descritos na informação.   

ACÇÃO SOCIAL ESCOLAR – CCASE 
CONSELHO CONSULTIVO DE ACÇÃO SOCIAL ESCOLAR 
- A Câmara homologou a seguinte acta da reunião do Conselho Consultivo de 
Acção Social Escolar efectuada em 16 de Novembro de 2001, com as presenças 
dos Srs: 
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- "Srª Profª. Cristina Antunes, da Delegação Escolar, Srª. Profª. Maria da Graça 
Marques Baptista, da Escola nº 1, Srª. Profª. Filomena Oliveira, da Escola nº 3 e 
Vereador da CME, Dr. João Fanha Vieira. 
- A presente reunião teve como objectivos: 
- 1º A rectificação do escalão do aluno Anthony Jacquy Marçalo, da Escola Básica 
nº 2, que tinha sido incluído no escalão B, devido a erro de cálculo de capitação. 
- Deverá, assim, o mesmo aluno ser incluído no escalão A. 
- 2º A análise de mais 15 requerimentos, os quais o CCASE decidiu incluir nos dois 
escalões, do seguinte modo: 
- Jardim de Infância nº 1 
- 2 alunos escalão A 
- Jardim de Infância nº 2 
- 2 alunos escalão A  
- 1 aluno escalão B 
- 2 excluídos 
- Jardim de Infância nº 3 
- 1 aluno escalão A 
- 1 aluno escalão B 
- Escola Básica nº 1 
- 2 alunos escalão A 
- 1 excluído 
- Escola Básica nº 3 
- 1 aluno escalão A  
- Escola Rumo ao Futuro (CPCJ) 
- 2 alunos escalão A". 

ARRUAMENTOS 
EMPREITADA DE REDE VIÁRIA, ARRUAMENTOS E PASSEIOS – QCA III – EIXO 1 
- Do Técnico Adjunto Civil, foi presente a seguinte informação referente à 
empreitada de " Rede Viária, Arruamentos e Passeios - QCA III - Eixo 1 (Rua 
Almada Negreiros - Rede de Esgotos e Rua Casal Melão): 
- " Dando cumprimento ao solicitado por V. Exª., apresentam estes Serviços 
medições e orçamento para execução dos referidos trabalhos, no valor de 
22.436.840$00 (vinte e dois milhões, quatrocentos e trinta e seis mil, oitocentos e 
quarenta escudos). 
- Ao valor indicado será acrescido o IVA à taxa legal em vigor. 
- Junto se anexa: 
- Memória Descritiva; 
- Mapas de Medições; 
- Orçamentos; 
- Plantas; 
- Programa de Concurso; 
- Caderno de Encargos; 
- Plano de Segurança e Saúde. 
- Permito-me sugerir as Firmas da especialidade que poderão, eventualmente, ser 
convidadas para apresentação se V. Exª assim o entender: 
- Construtora do Lena, S.A. 
- 2495-908 Fátima Codex 
- Mendes Transportes e Construções, S.A. 
- 2200-024 Abrantes 
- António Emílio Gomes & Filhos, Ldª. 
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- 2400-261 Leiria Codex 
- Manuel Manso Nunes, Ldª 
- 2240 Paio Mendes 
- António Rodrigues Capela & Filhos, Ldª 
- 2440-280 Reguengo do Fetal". 
- A Câmara, tudo visto e analisado, aprovou e rubricou o Programa de Concurso e 
Caderno de Encargos e restantes documentos anexos, reguladores  da empreitada 
da " Rede Viária, Arruamentos e Passeios - QCA III-Eixo 1 - ( Rua Almada 
Negreiros - Rede de Esgotos e Rua Casal Melão), convidando, para o efeito as 
firmas indicadas. 

LOTEAMENTOS 
ACÇÃO ORDINÁRIA 431/00 – LISTORRES, LDª 
- Na sequência da audiência preliminar no dia 11 de Julho de 2001, no Tribunal 
Administrativo do Círculo de Coimbra, foi presente da Drª Alexandra Pereira o 
acordo celebrado entre esta Câmara e a Firma Listorres, Ldª., que obteve sentença 
homologatória e após decorrido o prazo de recurso que terminou a 5 de Novembro 
transitou em julgado, pelo que se inicia o prazo para cumprimento do acordo em 6 
de Novembro corrente. 
- A Câmara tomou conhecimento dos 4 pontos acordados na audiência preliminar 
da acção ordinária nº 431/00, do TAC, onde consta que a Câmara se compromete a 
reactivar o processo de alvará de loteamento nº 5/79, isentando a autora do 
pagamento das respectivas taxas urbanísticas e que essa reactivação será 
efectuada no prazo máximo de 30 dias. 
- Foi questionada pelo Sr Vereador Jaime Ramos a isenção referida havendo 
necessidade de estarem documentados. 
- Pelo Sr. Vereador Luis Boavida foi referido que atendendo ao facto dos poderes 
que a lei confere (alínea a) do número 1 do artº 68º da Lei nº 169/99, de 18 de 
Setembro), o Presidente da Câmara negociou este acordo e que os Vereadores 
obviamente não foram ouvidos pelo que abstemo-nos (Vereadores do PSD) de 
homologar este acordo. 
- Assim, colocando o mesmo a votação, foi mesmo homologado com os votos 
favoráveis do Exmo. Presidente e Srª Vereadora Olímpia Valentim, voto contra, do 
sr. Vereador Carlos Silva e abstenção dos Srs Vereadores Jaime Ramos, Luis 
Boavida, Fanha Vieira e António Costa Ferreira. 
- Declararam ainda, os Srs Vereadores Carlos Silva e António Costa Ferreira: 
- "Estar de acordo com o acordo, mas tendo dúvidas relativamente ao ponto 2 e 
pretenderem que viesse uma justificação à próxima reunião. Assim, não a tendo o 
primeiro votou contra e pela mesma razão o segundo absteve-se." 

OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 212/98 – URBITORRES-EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIO 
- Presente o processo de obras número 212/98, em nome de Urbitorres - 
Empreendimentos Imobiliário, referente a alterações na construção de um edifício 
no Gaveto da Praça da República com a Avenida Dr. José Eduardo Vitor das Neves, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 15/11/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 13/01 – BINOLINO, LDª 
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- Presente o processo de obras número 13/01, em nome de Binolino, Ldª., referente 
à construção de uma moradia na Urbanização do Casal Vidigal - lote 91, desta 
Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 7/11/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 77/01 – BINOLINO, LDª 
- Presente o processo de obras número 77/01, em nome de Binolino, Ldª., referente 
à construção de uma moradia na Urbanização do Casal Vidigal - lote 121, desta 
Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 7/11/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 136/01 – BINOLINO, LDª 
- Presente o processo de obras número 136/01, em nome de Binolino, Ldª., 
referente à construção de uma moradia na Urbanização do Casal Vidigal - lote 101, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 7/11/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 137/01 – BINOLINO, LDª 
- Presente o processo de obras número 137/01, em nome de Binolino, Ldª., 
referente à construção de uma moradia na Urbanização do Casal Vidigal - lote 102, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 13/11/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 138/01 – BINOLINO, LDª 
- Presente o processo de obras número 138/01, em nome de Binolino, Ldª., 
referente à construção de uma moradia na Urbanização do Casal Vidigal - lote 103, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 7/11/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 140/01 – BINOLINO, LDª 
- Presente o processo de obras número 140/01, em nome de Binolino, Ldª., 
referente à construção de uma moradia na Urbanização do Casal Vidigal - lote 128, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 7/11/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 174/01 – FERNANDO MARTINS BARATA 
- Presente o processo de obras número 174/01, em nome de Fernando Martins 
Barata, referente a alterações e ampliação na construção de uma moradia na Rua 
Almirante Reis, número 62, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
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- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 15/11/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

LOTEAMENTOS 
PROC. DE LOTEAMENTO Nº 13/2000 – CONST. SIMÕES & SIMÕES, LDª 
- Presente o processo de loteamento número 13/2000, em nome de Construções 
Simões & Simões, Ldª., situado entre as Ruas Brito Capelo e a E.N. 365, desta 
Cidade, tendo a D.A.U.O.P., emitido a seguinte informação: 
- " O projecto de loteamento apresentado refere-se à divisão do terreno em 15 lotes 
sendo 8 para habitação colectiva , 6 para habitação colectiva/comércio e 1 para 
comércio . 
- A densidade está de acordo com o PDM, bem como as áreas de cedência para 
espaços verdes, equipamento e estacionamento. É incluído uma área de cerca de 
1750 m2, junto à E.N. 365 destinado ao Parque Multi-usos. 
- É proposto ainda um acerto de extremas de modo a completar alguns lotes, que 
não ficariam com a geometria convencional caso não se fizesse este acerto. 
Verifica-se que na proposta de permutas as áreas são iguais não havendo portanto 
qualquer inconveniente. 
- A mancha de verde urbano previsto em PDM é mantida mas com uma 
configuração adaptada ao quarteirão, também a zona comercial foi adaptada à 
configuração do quarteirão. 
- Em relação às soluções atrás descritas somos de parecer favorável. 
- Da parte destes Serviços o parecer é favorável pelo que o projecto de Arquitectura 
está em condições de merecer aprovação, caso a Exma Câmara concorde com as 
permutas." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, aprovar o projecto 
na generalidade, devendo ser informado sobre a questão de permutas a definir.    
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. LOTEAMENTO Nº 12/99 – SILVICAIMA-SOCIEDADE SILVICOLA CAIMA, LDª 
- Presente o processo de loteamento número 12/99, em nome da firma Silvicaima - 
Sociedade Silvicola Caima, Ldª., sito no Casal do Bonito, nesta cidade, a Câmara 
retirou o processo a fim de ser analisado no dia 26, com o loteador e projectista da 
respectiva firma.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL 
11ª ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL 
- A Câmara aprovou a 11ª alteração orçamental do corrente ano, totalizando 17 805 
contos, a fim de reforçar rubricas insuficientemente dotadas e inseridas no mesmo 
documento, relativas aos seguintes capítulos: 
- Administração Municipal - Órgãos da Autarquia; 
- Serviços Administrativos, Financeiros e de Fiscalização; 
- Serviços Abastecimento, Fiscalização Sanitária e Saúde; 
- Obras e Urbanismo; 
- Águas; 
- Saneamento; 
- Resíduos Sólidos Urbanos; 
- Jardins e Meio Ambiente; 
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- Educação; 
- Cultura; e  
- Desporto.  
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ESCOLA SECUNDÁRIA DO ENTRONCAMENTO 
ASSOC.DE ESTUDANTES ESCOLA SECUNDÁRIA ENTº - PEDIDO DE APOIO 
- Carta datada de 18 de Outubro findo, da Associação de Estudantes da Escola 
Secundária do Entroncamento, na qual solicitam que a Câmara apoie 
financeiramente a contratação de 12 artistas de Lisboa, cujo orçamento ronda os 
200.000$00, no sentido de levarem a efeito uma Festa naquela Escola no dia 24 de 
Novembro. 
- Ficou encarregado o Exmo. Presidente de definir qual o apoio.   

ARRUAMENTOS 
ALARG. PAV. ESTRADA VENDAS - PROL. R. D. AFONSO HENR. À R. SAUDADE 
- Presente o processo do "Alargamento e Pavimentação da Estrada das Vendas - 
Prolongamento da Rua D. Afonso Henriques até à Rua da Saudade - Estrada das 
Vendas - Rua de Acesso às oficinas da EMEF e FERNAVE", acompanhado do 
ofício nº 1554, datado de 30/4/2001, da Rede Ferroviária Nacional - REFER, E.P.- 
Património e Cadastro, no seguimento do nosso ofício nº477, de 17 de Janeiro 
findo, a informar que aquela Direcção apresentou ao Conselho de Administração da 
REFER, o pedido de autorização para serem efectuadas as obras que esta 
Edilidade pretende levar a efeito no local acima indicado. 
- Mais informa que dado existir ocupação de terreno do domínio público ferroviário 
com as supracitadas obras, propôs aquele Órgão a regularização, da posse após 
efectivação dos trabalhos, através do pagamento da área ocupada, ou 
simplesmente a troco da construção de uma vedação (tipo a definir) no terreno 
afectado pela obra, independentemente dos valores que vierem a ser fixados, após 
medição. 
- Pelo exposto, agradecem informação sobre a pretensão desta Autarquia, tendo em 
vista fixar-se o processo de regularização de entre as duas opções indicadas no 
parágrafo anterior. 
- A Câmara, tomando conhecimento, deliberou, por unanimidade, solicitar uma 
reunião com a REFER para análise deste assunto.     

ACÇÕES CULTURAIS 
CANDIDATURA AO PROGRAMA DIFUSÃO DAS ARTES DO ESPECTÁCULO 
- Pelo Exmo. Presidente foi presente uma informação dos Serviços Culturais, 
acompanhada de um dossier com dois planos de candidatura 2002, enviado pelo 
Instituto Português das Artes do Espectáculo, designadamente: 
 - Os Itinerários Culturais (que envolvem uma menor concentração de acções); e,  
- Os Núcleos de Programação (que correspondem a núcleos de programação de 
maior intensidade). 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou analisar em próxima reunião. 

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- FESTA DE NATAL - FUNCIONÁRIOS 
- Usando da palavra o Exmo. Presidente informou a Câmara que a exemplo dos 
anos anteriores estava prevista para o próximo dia 21 de Dezembro a Festa de 
Natal para os trabalhadores do Município. 
- Propõe, como já vem sendo hábito a distribuição de brinquedos aos filhos dos 
funcionários até aos 12 anos e o tradicional bolo Rei e vinho do Porto.  
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- A Câmara tomou conhecimento e concordou. 
 
- CABAZ DE NATAL DOS POBRES 
- Continuando, o Exmo. Presidente propôs como tem sido tradição a distribuição 
do Cabaz de Natal às famílias mais carenciadas do Concelho. 
- A Câmara concordou. 
 
- ABERTURA DE HIPERMERCADO  
- O Vereador Sr António Costa Ferreira, questionou diversos pontos sobre a 
abertura do Hipermercado E.Leclerc, tendo o Exmo. Presidente informado que 
passou declaração, não havendo motivos que impeçam a sua abertura. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 53.223.166$00 
(cinquenta e três milhões, duzentos e vinte e três mil, cento e sessenta e seis 
escudos), referente às autorizações de pagamento números 6641 ao 6727. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

INTERVENÇÃO DE MUNICIPES 
INTERVENÇÃO DE MUNICIPES 
- Terminados os trabalhos desta reunião o Exmo. Presidente deu a palavra, aos 
munícipes presentes:  
 
- Assim: 
- 1 - SRª D. MARIA EMÍLIA VAZ, sobre loja do Mercado Diário. 
- Foi informada da situação da mesma. 
 
- 2 - SR. RAFAEL ANTÓNIO DA CONCEIÇÃO ROCHA, sobre o seu processo de 
obras nº 131/99. 
- Foi informado que está para ser analisado oportunamente. 
 
- 3 - SR. CARLOS ALBERTO PATO DAS NEVES, sobre carta que entregou há 
algum tempo exigindo resposta. 

DELIBERAÇÕES 
DELIBERAÇÕES 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                                                        , Chefe da Divisão 
Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


